Copie A:

Un exemple ol les éleves malgré |'utilisation de I'aide pour la question 3 n'ont pas su utiliser le calcul
littéral pour démontrer la conjecture :
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Copie B :

Les éléves n'ont pas utilisé I'aide, ils savent qu'ils doivent utiliser des lettres mais ne font que réécrire
la conjecture

~ i i - 1 | |
—— N o 2 7 e S € 7
P 4 AV O NAWLN S AN b LS ) 'S ¥ A} A LA ¥ 22 A} SIS VIKS SN (WE
> . 7 ~ T~ s w0 o > @ 2 a)
| | !
- gr N ‘.24 T~ ol sl a daen 1 =Y
LS WAAY 1,1 RIS Y z (e N JYNI'S 22 | £ PLTALE TANA Y 18
1 1 : e\
ST Y T P W S . J IS O I - ) R Y ) WAL = B
A | PR 7 @) aan Tl o P P A P ) R P
A AR S AL NN b=z NS e U RN L'RINY Ll NN \‘Q 1 X (W
= *.<L_._ e e B = .- } L S
— o=y -\( 5 enld s A\ W Y Vo'W 7 ¥ >3 SS\J ‘\’r )
L WA VAIA) =S AT CABS B =SSt R EEai = = xvn%‘fw\“’\'—__ =
| £\ 2
= { ha | i [TAY o |
¥ —=— r—2. o T —— =i =F X} |
ﬂuti(]lu\“ (NN n N ST -’LL}\ R |
== == N I i) EEEac (s
— i S i e s ! = :
p— — bt - B S E—— } I
ALR= | i { 4 7 o ) = =y
S OO H—— SO N0t “‘;‘*—‘Jﬁ—
Bt Eel R e
| i 7 3 1 —
e w e =
e e ] = 1 __\ll A\’\} 1
I i R 1
£)- (@) an t — !
L < [AY A 1 i |
(VA 2N | 1 1
= B LAY {
~ ~i23 — N R  S—




Copie C: Ces éléves ont réussi parfaitement les questions 1)2)3), la traduction de la nouvelle
conjecture se fait sans probleme mais elles n'ont pas été étonnées par leur conclusion ...
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Copie D : Une démarche bien explicitée
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CopieE:

Pour la question 3 les éléves concluent sans écrire les moyennes en fonction de x,

dommage qu'ils n'aient pas traité de la méme fagon la question 4), ils auraient alors été confrontés a
deux expressions différentes...

Par contre c'est la seule copie ol la conjecture s'est enrichie avec le carré plus grand
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